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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Tarım ve Orman Bakam İbrahim Yumâklı tarafmdan yazılı olarak

yamtlanmasım saygılanmla arz ederim.

ıkırözer

Eskişehir Milletvekilim

Yaz aylannda rekor seviyede artan sıcaklıklar ve zamamnda önlem alınmaması

nedeniyle sık sık yangınlar meydana gelmekte ve bu yangınlar büyük tahribata yol açmaktadır.

Yaşanan orman yangmlarmm sebepleri arasında elektrik iletim hatlarından kaynaklı yangınlar

da yer alırken, seçim bölgem Eskişehir’de özellikle kırsal bölgelerde elektrik hatlarından

kaynaklı yangınlar meydana geldiği belirtilmektedir.

Bu bağlamda;

1. Son 5 yıl içinde Türkiye’de meydana gelen orman yangım sayısı nedir? Bu sayının

yıllara göre dağılımı nedir?

2. Son 5 yıl içinde meydana gelen orman yangınlarının sebepleri nelerdir?

3. Son 5 yıl içinde meydana gelen yangınlardan kaçı elektrik dağıtım hatlarından

kaynaklıdır? Bu yangınlar nedeniyle elektrik dağıtun şirketlerine hangi yaptmmlar

uygulanmıştır?

4. Yangınlar sonucu zarar gören ormanlık alan ve tarım alam miktan nedir?

5. Memleketim Eskişehir’de son 5 yıl içinde meydana gelen orman yangım sayısı kaçtır?

Bu yangmlarm çıkış nedeni nedir? Yangınlar sonrası ne kadar hektar alan zarar

görmüştür?

6. Elektrik dağıtım hatlarından meydana gelen yangınlarla mücadelede Bakanlığımz ile

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanlığı ve elektrik dağıtım şirketleri arasında hangi

çalışmalar yürütülmektedir?

7. Elektrik dağıtım hatlanmn geçtiği ormanlık alanlar ile kırsal bölgelerdeki denetimler

hangi sıklıkta yapılmaktadır?



8. Bakanlığınızca, elektrik dağıtım şirketlerinin çalışmaları hangi sıklıkla

denetlenmektedir? Yapılan denetimler sonrası hangi uyanlarda bulunulmuştur?

9. Türkiye’de orman yangmları ile mücadele için kullamlacak uçak, helikopter ve yangın

söndürme aracı sayısı nedir?

10. Orman yangmiân ile mücadelede 2024 yılı için hangi önlemler alınmış, hangi

çalışmalar yapılmıştır?

11. 2024 yılı için Eskişehir’de yaşanabilecek olası bir orman yangımna karşı hangi

önlemler alınmaktadır? Eskişehir’de orman yangmlan ile mücadele için

görevlendirilecek personel sayısı kaçtır?


